

华源公司召开《弘扬企业文化构建学习型企业》学习交流会



2020年6月21日，华源公司在华源农业文化生态园二楼会议室召开《弘扬企业文化构建学习型企业》学习交流会，公司领导班子成员、各事业部及分公司负责人、助理级以上人员参加了学习交流会。交流会由公司办公室主任吕治国主持。首先，他对今年以来前八次的学习会给予了高度评价，各级领导高度重视精心组织，参会人员态度端正积极参与并收到了良好的效果。并给予了充分的肯

定。他说通过学习活动不仅让大家开拓了知识视野，也对本职的业务知识的拓展得到了巩固和掌握；交流互动、演讲和答疑，不仅使大家的口才和演讲水平得到了锻炼，也显著提高了大家的整体素质。从本期开始我们将进行一种新的学习方法，我把董事长的四次讲话内容整理汇总发到群里，要求大家背诵，背诵不是目的，主要是大家通过背诵，对董事长的讲话内容做出透彻的理解

和领悟其中的内涵，使大家受到启发，然后运用到各自的具体工作中。通过共启愿景，把董事长的个人意志转化成员工的共同意志，同心同德凝心聚力坚定信念，这样才能实现公司的各项目标，推动公司的各项工作再上新台阶。

随后与会成员依次不同程度地背诵了董事长第一篇讲话内容，围绕“讲话”精神，结合自身具体工作，谈学习体会和以后工作达标。他们一致认为只要我们华源全体干部职工同心同德，凝心聚力，明确问题导向，目标导向，结果导向，充分发挥党员干部模范带头作用，身先士卒，少走弯路，就能行稳致远，铸就辉煌，承载“三权分离”的重任，继续辛苦继续忙；锤炼心志，心至无疆，好日子大家一起过，好前景大家一起奔，撸起袖子加油干，努力实现“华源梦”。

他们还就董事长的“讲话”内容与做人、做事紧密相连，形象生动，催人奋进，用我们每个人心中的“尺子”衡量自己，体现了品德的重要性。优良的品德是人际关系的调节器，人品的作用比财富、地位更有威力，不管做人、做事成就的大小都离不开人品，董事长的讲话精神给我们在工作中指明了方向，“马行千里，无骑不能自往”，只要我们脚踏实地，求真务实，学以致用，在实践中锤炼自己的心志，将心比心，有责任，有担当，为了自

己的幸福，与公司同呼吸共命运。努力实现公司全年的目标和任务。

最后，吕治国主任对今天的学习会作了点评。他说，背诵不是目的，关键是对董事长讲话内容字斟句酌的理解，理解透了，认识到了，才能具体应用到工作中去，提高自身工作能力，提高工作效率。通过今天的学习会，我们也能够看到有些同志应付态度浪费时间；有的同志虽然不能完整地背下来，但是能持端正的态度去对待。知识是浩瀚的海洋，学无止境，它不仅提高工作效率，工作水平，更使个人身心得到修养。这样的活动更是表现自己展示自己才能的机会。



最后，吕主任对下期学习讨论会作了安排，对建党99周年庆祝活动作了布置。并对要求进步加入党组织的积极分子给予了勉励，鼓励青年员工积极靠拢组织，严格按照党员标准要求自己。争取早日加入党组织，成为一名光荣的共产党员。

（华源农业公司 杜彦）

浓情端午 粽情飘香

五月五，是端阳，门插艾，香满堂。吃粽子，洒白糖，龙舟下水喜洋洋。每年的农历五月初五，是中国的传统节日——“端午节”，又称端阳节、五月节、端五等等。每到这一天，人们挂艾叶菖蒲，赛龙舟，吃粽子，饮雄黄酒，佩香囊，处处洋溢着浓浓的节日气氛。为了更好地服务业主，传递公司文化理念，让业主们体验中国传统节日特有的韵味，了解节日的习俗，山阴华源万和城项目部联合销售部共同开展了“浓情端午，粽情飘香”端午节感恩回馈业主活动。



粽叶再厚裹不住思念，五彩绳再长缠不住情谊。盛夏的炎热，也比不过广大业主的浓情“粽”意。山阴华源万和城业主积极参与，现场气氛浓厚而热烈。邻里之间闲话家常，彼此之间畅谈生活。工作人员将业主们包好的粽子送给业主，用小小的粽子为业主送上最诚挚的祝福，用最朴实的食材，最传统的味道，传递最真切的邻里之情。



炎炎夏日没有什么能比来一场水上嘉年华再合适不过了，山阴华源万和城倾情打造的水上泡泡秀引爆山阴人民的激情，孩子们在水中嬉戏，家长们时不时拿起手机记录下最欢乐、最难忘的镜头，定格这一刻美好的瞬间。



本次端午节活动在大家的欢声笑语与满满的收获中圆满结束。活动受到业主们的全力赞扬，在增进邻里之间沟通、交流的同时，让业主们重温时间的厚重、文化的韵味，筑牢民族精神与家国情怀。丰富了业主们的业余生活，加强了业主与公司之间的交流与互动。今后，山阴华源万和城还将开展更多有意义的社区文化活动，不断提升服务品质，用心服务业主，用情守护业主。为业主营造和谐的邻里氛围，打造温馨舒适的家园。



（总公司办公室 王明娟）



华源报

HUA YUAN BAO

2020年第11期

集团网站: <http://www.sxhyjt.com.cn/> 2020年7月1日 星期三 己亥年五月十一日 (总第86期)

创新引领发展 建设美丽华源



☆☆☆☆
 编 执 主 主
 行 主 主
 审 编 办
 马 吕 宁 华
 玉 治 日 源
 花 国 文 总
 公 司

公司党总支举办“迎‘七一’，永远跟党走”主题党日活动

在喜迎中国共产党诞辰99周年之际，6月28日下午，公司党总支在华源海天多功能会议厅隆重举行“迎‘七一’，永远跟党走”主题党日活动。市委组织部相关部门负责人、市非公经济组织委员会党委书记杨东、非公经济组织委员会委员出席，部分兄弟单位党组织负责人参加了活动。

活动开始，全体党员重温入党誓词：“我自愿加入中国共产党……随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。”铿锵有力的誓言让党员们再次切身感受入党的初心和使命。入党积极分子、物业公司党员、总支全体党员分别朗读了《党旗下》、《病毒来了，我们一起战胜它》、《有一首歌》，饱满的激情，抒发了年轻人向党靠拢，跟党走的信心和决心和共产党员在抗击疫情中勇于担当，冲锋在前的大无畏精神。全体人员齐声高唱《没有共产党就没有新中国》，浑厚庄严的歌声，仿佛把

大家的思绪都带回那个战火纷飞，但又心潮澎湃的年代。最后，观看了记录专题视频《战“疫”一线党旗红》。大家都被在新冠肺炎疫情防控一线，各地各级党组织发挥的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用所感动。

杨东书记在点评中，对此次主题党日活动给予了高度评价，准备充分，形式多样，意义重大。

他指出：我们都是中共党员，要时刻对党、在党言党、在党护党，反省党员意识，时刻要求自己保持“三心”。一是不忘初心。初心就是我们的入党誓词，无论形势如何变化，无论面对什么困难，我们都不能忘记初心，要牢记誓词。动摇意味危险，忘记就是背叛；二是永葆红心。前进的道路上会遇到很多困难，遇到很多挑战，受到很多诱惑和蒙蔽。如：现在网上有很多段子，西方国家围追堵截，诋毁中国共产党，抹杀中华民族文化历史。我们要加强意识形态，明

辨是非，不忘初心，永不叛党；三是上下齐心。人心齐泰山移，共产党员要做好企业员工的表率，希望大家上下同运，左右同心，齐心协力，为企业的发展做出贡献。

最后，各党支部书记、党员和入党积极分子分别谈了体会。

党建指导员王东：主题党日活动是党建工作的重要组成部分，今天我们举办的非常成功，通过重温入党誓词，加深对党组织的认识，让党员体会到使命光荣，职责神圣。

农业公司支部书记张威成：一是看到身边同志积极加入中国共产党很荣幸，很感动。让入党誓词深入灵魂深处，坚定了自己入党的信心。

通过本次主题党日活动，使宣源房地产每位党员干部接受了一场心灵的洗礼，大家纷纷表示，要“不忘初心、牢记使命”，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，永远跟党走，跟党走，在平凡的岗位上做出不平凡的业绩！

（总公司办公室 吕治国）



活动现场



主持人吕治国



全体党员重温入党誓词



朗诵《党旗下》



朗诵《病毒来了，我们一起战胜它》



朗诵《有一首歌》



合唱《没有共产党就没有新中国》



缴纳党费



公司副总经理发言



党员发言



入党积极分子发言



观看《战“疫”一线党旗红》

